= f=¢clAND CUCTEMBI
=/F.= SYSTEM  KABEMNbHbIX NECTHUL,
Tvn LOE

Being first is good, being smart is better, being both is Simply the Best!



I'IpeseHTauvm KOMnaHuun

ACCOPTUMEHT NPOOYKLHUU

Komnanmss «OrnaenHg Cwuctem» npegnaraer  LWMPOKUA  aCCOPTUMEHT
KabeneHecyLnx CUCTEM W OMOPHbIX KOHCTPYKUMA Ons nobbix obnactemn
NPUMEHEHMS,, B TOM 4uCfe: OnopHble npodunb-KaHanbl, KabernbHble
NecTHUUbl, NOTKW, CTOWMKM Ans obopynoBaHus, 3axuMmbl Ans kabenewn
n Tpy6, pasnuyHbie BUAbI KPOHLITEWHOB, Kpenexa v ap.

Bonee nogpo6Hyo MHdopmauuo
Bbl Bcerga moxeTte y3HaTb, 0OpaTUBLUMCHL K Ham!

3arpy3nTb NOCMNEAHIO BEPCUIO KaTarnora npogykumm ¢
canta www.oglaend-system.ru

KOHCTPYKLIMM MultiGrid™

S/=%45, CUCTEMbI S/=%4 CUCTEMbI S/=%425 KABENbHBIE NECTHULILI S/=%43 CUCTEMA OMOP.

KABENbHbIX JIECTHUL. KABEJIbHbBIX NECTHULI. W AKCECCYAPbI Tun YHo (UNO)
Tun OE Tun LOE LNt KOPABIEN

=/=2040 CUCTEMbI KABEMBHBIX =/=0600 KOHCTPYKUMM =/=000 CUCTEMBI =/= 000 KABENBHBIE
=¥ noTKOB SPB-LB =S nng uncTbiX S/ES KPEMNEHWM = nECTHUUB
TIOMELLEHMA. Tun CT OCBETUTENLHOIO V OBOPY[JOBAHME ANst
OBOPYIIOBAHUS TYHHENE#

=/=2540 CTOMKM, NAHENN
"

= /=260 KABEMNbHBIE NECTHULbI, =/=2620 CUCTEMbI 3AXUMOB = /=260 3AKUMbI ANA TPYE =[=2640 3AKAUMbI
S8 Lo S/ e SO s B R P kPEnnEHMS
W CUCTEMbI ONOP MULTIGRID BbICOKOBONbTHbIX
n3 FRP KABENEW Smart Cleat

L

r"ii[" Eaie 3 E"* ﬁ'—"

=/=26/00 3AKNAOHAS
BBl

S/E%E0 KABENbHbIE CTAXKN %80 BUBEPOCTOMKHWE g5 YHUBEPCATbHASA 1) Joiad U30NUPYIOLLME

U 3AXUMbI CAMO®UKCUPYIOLLMECS CWUCTEMA OFOP. MATEPUAINbI
FANKM Self-Lock Tun MultiGrid




= = OGLAND
=f = SYSTEM

www.oglaend-system.ru

WN3penua moryT noasepratbCst He3HauUTeNbHbIM Mogndukaumnam 6e3
onoseLleHusi 06 aTom.
AkTyanbHasi HdOopMauusi NpegcTaBneHa Ha caiTe KOMMaHuK.

TUMNbl MATEPUANOB:

PG = MNpepBapuTenbHO OUUHKOBaHHasA cTarb, 20 MKM
HDG = lNopsiueoumHkoBaHHas ctanb, NS/ISO 1461*
SS = HepxaBetowas ctanb AlSI 316L**

AL = AntomuHun 5052 H22/H32

CS = Yrnepogucras ctanb

PR = pyHTOBaHHas yrnepoaucras cranb

* KauectBo ctanu gna HDG: Ctanb mapku EN 10130 Grade DCO1
** KayectBo ctanu ansa SS: EN 1.4404

[Opyrve matepuans! NOCTaBNSIOTCS MO 3aKasy.

OBO3HAYEHUA ONA KPEMNEXEMW:
CTaHﬂapT: erﬂe)K BXOAOWUT B KOMNINEKT nocraBku!
BonTbl 1 raiiku B KOnNMYecTBax, ykasaHHbIX nepes ckobkamu,
BXOZAT B KOMMNIIEKT NOCTaBKW.

(@@@) [aHHoe 0603Ha4YeHVe NoKasbIBAET TUM BMHTA,
N/ & | HeobxoaMMoe MX KONMYecTBO 1 HaMeHOoBaHMe.

2(4) MHdopmauma ang 3akasa Ha cTp. 22
M10x25
@ZE:D NMPUMEP OBO3HAYEHUN:
5 Bongbl aHKeszbIe
Heobxogumo 2 wr.

M10X55 ] Tun M10x55.

(@@ BonTkl cTonopHble

-1 Heobxogumo 1 wr.

M10x20 Tun M10x20.

BonTbl ¢ WecTUrpaHHOM rofI0BKOMN
Heobxogumo He meHee 2 LWT.

2(4) MosxeT ncnonb3oBarbest (4).
M6x12 Tvn M6x12.
@% BuHT - camopes
—~———| Heobxognmo 6 wr.
6 Tun 4x32.
4x32
Kpenex, yka3aHHbIW B CKOOKax, B KOMNJIEKT NOCTaBKM!
HE BxoguTt!

Undppbl B ckobkax npeacTasnsoT coGoit KONMMYEeCTBO BUHTOB, KOTOpoe
AONYCTVMMO MCMOMb30BaTh AN KpenneHus naaenums!
MNx HeoBxoaMMo 3aKasblBaTb OTAENbHO.

SNI: BUHTLI He BXOAAT B KOMMNJIEKT NocTaBKu!

9|f

SN

CopepxaHwue:

YcnoBHble 0603Ha4YeHUst 3
Onwncanne LOE n OE 4
ACCOPTUMEHT NecTHUL kabenbHbIX 6
CoegnHuTenu CTbIKoBblE 9
MpuHagnexHocTn 10
O6opynoBaHuWe 1 KpenexHble MaTepuarnbl 12
KoHconu ans cteH 1 npournb-kaHanos 13
KpOHLUTEHbI NOTONOYHbIE, KOHCOMb LeHTpanbHas 14
PekomeHayemble pelueHns 15
Onopsbl notonoyHsle SMART 6e3 cnycka 17
KpoHLWTENH BepTMKanbHbIN

N KPOHLLTENH TOPLIEBOWN 18
Onopa anst rodbpupoBaHHON CTarnbHOWM KpbILK 19
Cwuctema onopHbIx KoHCTpykumii UNO 20
KpenneHue Ha npodune (ctanb) 23
Kpenex 24
Mpodmnun ¢ 3aBoackon nepdopaumen 26
Odumcel Ornaeng Cuctem 27

KoHTponb kayecTBa

KomnaHnusi OrnaeHg Cuctem obnagaet BceMy Heo6xoaumbiMum
MeXOyHapOA4HbIMU U POCCUNCKMMU cepTudmkaTamu. KabenbHble
nectHuubl Tna LOE ceptuduumposarsl DNV, umetoT ceptudmkat

cooteetcTBua FOCT P 1 ceBugetenscTeo o TMnosom ogobpeHun PMPC.

WcnblTaHns nagenuini NpoBOAVNMCH B COOTBETCTBUM
¢ FOCT P52868-2007 (IEC 61537)

18
orvv

DET NORSKE VERITAS

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Comite o, WAL AT

CHCTEMA JOEPOROTRION CEPFTHESIKAIIT

TAMIPOMCEFT
T b oy o Mo T of POCC RUMILMT
Dglend System AS
b4 .E.nmma

v

W MosennainmarTs
Cpouwsebersns e TRELNOM  po JASLIeIT

aroyme

CEPTHOHKAT COOTBETCTBHA

e

-

s TR TERSTRE

07 TPERCAAI AT ST

LAKRART T
e
s

BT A Ba 0 R 36, 2 110, 54T g,

Lo st

correm®

=, [ et eareas otepmacma 148
RT3 4. (BLDI13-15-00, Eomatl

MaTeHTbI
I/Ia,qenvm KOMNaHun OrnaeH/:l CVICTeM 3alumileHbl naTeHTaMu.

v r
CERTIHCATE 98, £447 51 TR U8 6 e s ne




Cuctema OE, 3 Tuna: Lo Vatepuana
OE-100 15 15
OE-125 2 15
OE-150 2 15

Ceptudpukatr PMPC N209.10024.262

Mpodunsb
CTyNeHM

NMpo4YHOCTHLIE NapamMeTpbl BbIOUPAKTCA B COOTBETCTBUM
C TpeboBaHMAMM NMPOEKTA, YTO NPUBOAUT K IKOHOMUM!
CpaBHuTe, 4TOOLI BbIOpaTh 060pYygOBaHME, ONTUMAIIbHOE C TOYKM 3PEHUST CTOMMOCTM

NECTHWULUA OE
NMpeumywecTBa:

V NpoeanbHo noaxoadAT Ans 6onblunx Harpy3ok
MoBbilweHHas bokoBasi yCTONYNBOCTb
V OTcyTCTBME OCTPBIX KPOMOK
OTkpbITbIE Npodunu 6onee CTONKN K KOPPO3nK
B03MOXHOCTb NOMHOro yaaneHus Bnaru
V YMmeHblueHune Beca 6e3 yujepba Ans npoYHoOCTU
HoBble BO3MOXHOCTY AN151 yCTaHOBKM TPy6 Mpy NOMOLLM NeCTHUL, kabenbHbIX
V BeiBoa kabenen Yyepes 0TBEPCTUSA B HaNpaBnsoLmX

MpaBunsHoe pelueHne, 6onee 6esonacHoe kak Ans MOHTaXHWKa, Tak U aAns Tpy6 u kabenen

O3HAKOMbBTECH C NOJIHbIM KATAJTIOIOM OE

NectHuuybl LOE, ncnonb3syemblie B HedpTerazoBom NpoOMbILLIIEHHOCTHU

¥’

S/=2%420  KOMMIEKCHAR
=SS5 SYSTEM CUCTEMA OMOPHBIX
KOHCTPYKLIUA
Tun Mynsturpug

a

BmecTe ¢ onopamu
OrnaeHp, Cucrtem
obecneyvmBaloT HU3KYHO O3HaKoMbTECh C KaTarnorom
CTOMMOCTb MOHTaXa.

Baing feat s QOOC, Lieirg SMAN i bafter, baing O i3 Bmely the Gest!




Cucrema LOE, 3 Tuna:

Ceprchukar PMPC N209.10025.262 Tonuura watepuana

PG HDG SS

LOE-55 1 125 1
LOE-75 125 1

LOE-100 15 1,25

Mpodunb cTynexn

Cucrema LOE pekomeHayeTcs
ANs CPefHUX 1 ManbiX Harpy3ok.

Cxema pacnpegerneHus HDG SS Cxema pacnpegerneHus PG HDG | SS
Harpysok ans: WHTepBan| kr/im Kr/m Harpysok ans: WHTepsan Kr/m Kr/m | Kr/m
OE-100 3.0m 217 283 LOE-55 30m 85 97 100
OE-125 30m 400 317 LOE-75 30m 150 | 104
OE-150 3,0m 448 372 LOE-100 30m 217 | 188

JIECTHULUA LOE
Jlerkaa KOHCTpPYKUMA ANA cpeaHUX U MarnbiX Harpy3ok

V Jlerkast necTHULA NOBbILLIEHHOW NPOYHOCTU
CtyneHu n Hanpaenswwme ¢ nepdopaunen
OTCyTCTBME OCTPbIX KPOMOK

V OTKpbITbIE NPOdUIIN Bonee CTONKN K KOPPO3nmn
B0o3MOXHOCTb NOMHOro yaaneHust Bnarv
MpocToTa MoHTaxa

B ceputo nectiuuy LOE BxoauTt cneumnanbHoe obopyaoBaHue
ANS MOHTaXa B TYHHenAaAx

KABEJbHBIE
JNECTHULbI

W OBOPYOOBAHUE
ANA TYHHENEW

domsocomsas

MpoaymMaHHbIE U SKOHOMMWYHbIE
peLLeHNsi Onu1caHbl B KaTarore
o6opynoBaHus Ans TyHHenen O3HaKOMbTECH C KaTarniorom

Baing fral in GOOK. Binng amart i bottes, Baing Both m Sirgly the Beatl



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Tun LOE-55
Ona manbIixX n cpeaHUX Harpy3ok

BbicoTa HanpaBenstowen 55 mm

OTBepcTus ons
oTBOAa Bnaru

Hanpasnstouias CTyneHb

Wnpuna: 200-600 mm

OnnHa: 3 m

Mo cneunanbHOMY 3akasy:

OnokcuaHoe NokpeITME U crieumansHas obpaboTka

TonwwmHa matepuana:
PG =1mm

Mpoaykuusa OrnaeHg Cructem cooTBeTCTBYET
ctaHgaptam NEMA. PesynbTatbl ncnblTaHun
NpeaoCTaBnsTCA NO 3anpocy.

JNlecTtHuubl LOE-55

Ana cpegHUX Harpy3ok
Tvn cogepXxut MHOpMaLMIo O BbICOTE HanpasnsioLen
W LUMPUHE NECTHULbI.

PG Bec

Twvin ApT.: PG kr/m
LOE-55-200 1371500 2,0
LOE-55-300 1371501 2,2
LOE-55-400 1371502 2,3
LOE-55-500 1371503 2,5
LOE-55-600 1371504 2,7

TonwuHa matepuana:
HDG =1,25 mm
SS =1wmMm

NecTtHnubl LOE-55 ana cpeaHux Harpy3ok
Tun cogepXxut MHPOPMaLMIO O BLICOTE HanpaBrsoLwen
W LUMPVHE NECTHULbI.

HDG SS Bec
Tun ApT.: ApT. HDG / SS kr/m
LOE-55-200 1371511 1372330 2,7 2,2

LOE-55-300 1371512 1372331 3,0 2,4
LOE-55-400 1371513 1372332 3,2 2,6
LOE-55-500 1371514 1372333 3,5 2,8
LOE-55-600 1371515 1372334 3,8 3,4
OAHHbIE O HAIPY3KAX ANA LOE-55 PaccrosiHue LOE-55*  LOE-55*  LOE-55*
JonycTtumas Harpy3ka Ha M: B Tabnuue nokasaHbl MExAy onopamu, m PG kr/m HDG kr/m SS Kr/m
MakcumanbHO JonycTuMble 6e3onacHble pabouve Harpyskm 2,0 170 176 200
ONs NecTHUUbI C TonwmHonm Mmatepunana 1 n 1,25 mm 28 g? % 13010

B cootBeTcTBMM ¢ TOCT-P 52868-2007 (IEC 61537).
KoadhdpumumeHT 3anaca npoyHoctn 1,7.

* BPH: Be3sonacHble paboyune Harpysku

Mpoaykuusa Ornaeng Cuctem cootBeTcTBYET cTanaaptam NEMA.

Pesynsrathl UCNbITaHWI NPeaoCTaBnsAlTCA Mo 3anpocy.




= = QGLAND
=t = SYSTEM

Tun LOE-75
Ona cpeaHUX Harpy3ok

BbicoTa Hanpasnsowen 75 mm

TonwwmHa matepuana:
HDG =1,25 mm
SS =1mm

Mpoaykums OrnaeHa Cuctem cooTBeTCTBYET
craHgaptam NEMA. PesynbTaTbl UCNbITAHUA
nNpeaocTaBngalTCA Mo 3anpocy.

OTBepcTUs ons
oTBOAa Bnaru

Hanpasnstouyas CTyneHb

LUnpwuHa: 200—-600 mm

OnunHa: 3 m

Mo cneunanbHoOMy 3akasy:

OnoKcuaHoe NokpbITUE U cneumansHasi obpaboTka

LOE-75

Tun coaepXnT MHOPMaLWIO O BbiCOTe HanpasnsaioLLei
W LUMPWHE NIeCTHULbI.

HDG SS Bec (kr/m)

Tun ApT.: ApT.: HDG / SS
LOE-75-200 1372647 1372335 3,0 2,5
LOE-75-300 1372015 1372336 3,3 2,7
LOE-75-400 1372649 1372337 3,6 29
LOE-75-500 1372016 1372338 3,8 3,2
LOE-75-600 1372651 1372339 41 3,5

OAHHbIE O HATPY3KAX ANA LOE-75

[donycTtumas Harpy3ka Ha m: B Tabnuue nokasaHbl
MakcMMarnbHO fonycTuMble 6e3onacHble paboume Harpyskm
AN NecTHuubl ¢ TonwmHonm matepuana 1 1 1,25 mm.
KoadpmumeHT 3anaca npovHoctn 1,7.

PaccrosiHue LOE-75* LOE-75*
Mexay onopamu, M HDG «kr/m SS kr/m
2,0 304 181
3,0 150 104
4,0 79 54

* BPH: Be3onacHble pabouune Harpysku

Mpopykuusa OrnaeHg Cuctem cootBeTcTByeT cTaHaaptam NEMA.
Pesynbrathbl UCMbITaHWIA NPeaoCTaBNATCS MO 3anpocy.




= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Tun LOE-100

Onsa Taxenbix Harpy3ok

BbicoTta Hanpasnstowen 100 mm

100 mm

LOE-100
TonwmHa matepuana: Tun coaepXxmT MHGPOPMaLIMIO O BLICOTE HanpaenstoLwen
HDG =1,5Mm W LWWMPUHE NeCTHUUbI.
SS  =125wml HDG ss Bec
Twn ApT.: ApT.: HDG / SS kr/m
LWvpuHa: 200-600 mm LOE-100-200 1303360 1303365 4,3 3,6
OnuHa: 3m LOE-100-300 1303361 1303366 4,6 3,9
Mo cneunansHoMmy 3akasy: LOE-100-400 1303362 1303367 4.9 4.1
OnoKkcmaHoe NoKpbITUE 1 cneunansHast obpaboTka LOE-100-500 1303363 1303368 51 4,3
LOE-100-600 1303364 1303369 54 4,5
[nAa MoHTaxa B TYHHensx TOE-100
N Ha WUWMPOKO pa3HeCeHHbLIX onopax Tun copepxut ngcbopmau,mo O BbiCOTE
HanpaBnsiloOLLEN U LUMPUHE NECTHULLbI.
Tun TOE-100

TonwwuHa maTepuana:
SS 1 HDG = 1,25 mm

Tvn / AnnHHA

TOE-100-200-6
TOE-100-300-6
TOE-100-400-6
TOE-100-500-6
TOE-100-600-6

HDG SS
ApT.: ApT.:
1303370 1303375
1303371 1303376
1303372 1303377
1303373 1303378
1303374 1303379

1000

{@ 01

1877 25 1 25
43 50
OAHHbBIE O HATPY3KAX ONnA LOE-100 * Tawke 3 M. O3HaKoMbTeCh € KaTanorom obopyaoBaHust
. ansa TyHHenen
[donycTtumas Harpy3ka Ha m: B Tabnuue nokasaHbl
MakcumanbHO gonyctumble 6esonacHble paboune Harpysku Ans
NEeCTHULbI C ToNwmHon matepmana 1 n 1,25 mm B COOTBETCTBUU
c FOCT-P 52868-2007 (IEC 61537).
KoadpdpmumeHT 3anaca npoyHocTtn 1,7.
PaccTtosiHne LOE-100* LOE-100* PaccTtosiHne TOE-100* TOE-100*
Mexay onopamu, M HDG kr/m SS kr/m Mexay onopamu, M HDG kr/m SS kr/m

2,0 321 316 3,0 221 266

3,0 217 188 4,5 78 82

4,0 119 94 6,0 45 46

* BPH: Be3onacHble paboune Harpysku

Mpoaykumsa OrnaeHg Cuctem cooTBeTcTByeT cTaHaaptam NEMA.
PesynbTaThl MCNbITaHWI NPpedoCTaBAsOTCA NO 3anpocy.

* BPH: Be3sonacHble paboune Harpysku




= = OGLAND
=t = SYSTEM

LOE-55/75
CoeauHUTENN CTLIKOBbIE

[nacTuHbl coegmMHUTENbHLIE NO3BONSAOT nony4yartb O4eHb
NPO4HbIE GonNToBblE COEQUHEHMS.

PG HDG SS
Twvin ApT.: ApT.: ApT.:
LOE-55 SC 1371551 1371552 1372370
LOE-75SC 1372025 1372371
LOE-75 SC-HD 1303327 1303329

LOE-100 SC 1371678 1371681
% LOE-100 SC-HD 1303328 1303330
LOE-100 P —

@K@@O & = %/ TOE/OE/LOE-100 HDG
@ =2 | TOEIOE/LOE-100SS
M10x20 ] Z0
0 g LOE-100 SC-HD ; SC-HD
Ck . =2 (coeguHuTEnM CTbLIKOBbLIE
e 225 AN TSKENbIX Harpy3oKk)
] LOE-75 SC-HD n LOE-100 SC-HD pekomenaytotcst
@@ [nNs1 BBICOKUX Harpy3oK U LUMPOKO pasHECEHHbIX Onop.
8
M10x20

LOE-55  LOE-75 CoeanHuTenb CTLIKOBOW

FrOPU3OHTaNbHbLIN

CoeguHuTenb ANS MOHTaXa Nof, NPON3BOIbHBIM
ropusoHTanbHbIM yrinoM. Marnbaetca nog TpebyemMbim yrrom.

PG HDG SS

2(4? 2(4?
M6x12 ) ( M6x12
Tun ApT.: ApT.: ApT.:

LOE-100 LOE-55 HH 1371598 1371553 1372372

@«(@o ZhS OO~ 1 Lq LOE-75 HH 1372026 1372373

Avacall(= S N |:| 23 LOE-100 HH 1303331 1303332
4(8 -

|\/|1((JX)20 = N ] [ ] L ] [ Fﬂ

LOE-55 LlapHup BepTUKanbHbIN
LLlapHup anst MoOHTaXa nog Npou3BosSbHbIM
@«(@) BEPTMKasbHBLIM YIIIOM.
2(4)
M6x12
SRS PG HDG ss
LOE-75 Tun ApT.: ApT.: ApT.:
— LOE-55 HV 1371555 1371554 1372374
@@ LOE-75 HV 1372027 1372375
. V2 = LOE-100 HV 1303333 1371679
2(4)
M6x12
LOE-100 3anaTeHTOBaHHbIN WapHUP BepTUKaNbHbIA o6ecneunBaeT
——— TaKylo e YCTOMYMBOCTb, KaKk U CBapHOe coeiuHeHMue.
@ CoyetaHue 9 1 10 oTBepCTUIM NO3BONSIET pPerynmpoBaTb
4(8) yron c warom 4°,
M10x20




DGLAND

r

> SYSTEM
MoBoport
LOE-55 Tun coaepXuT MHOPMALMIO O BbICOTE HaMPaBMASIOLLEN,
(@@ 7 PekomeHayemoe yrne u wupuHe.
4 HanoXxeHue PG HDG SS
M6x12 Twn Apr.: Aprt.: Aprt.:
LOE-55-90-200 1371394 1371525 1372340
LOE-55-90-300 1371395 1371526 1372341
LOE-75 LOE-55-90-400 1371396 1371527 1372342
LOE-55-90-500 1371397 1371529 1372343
@@) LOE-55-90-600 1371398 1371530 1372344
4 LOE-75-90-200 1372653 1372345
M6x12 LOE-75-90-300 1372030 1372346
LOE-75-90-400 1372655 1372347
LOE-75-90-500 1372031 1372348
LOE-100 LOE-75-90-600 1372667 1372349
LOE-100-90-200 1303380 1303385
@‘(@@ LOE-100-90-300 1303381 1303386
—— ) ) LOE-100-90-400 1303382 1303387
M10x20 | | BETPOSHHI crelkosoi coepusTes LOE-100-90-500 1303383 1303388
LOE-100-90-600 1303384 1303389

[ns MOHTaXa CTbIKOBble COeAUHUTENM He TpebyloTcA

LOE-55 TponHuk
Tun cogepXuT MHpopmaLmio 0 BbICOTE HanpaBsnsoLLEen,
(@K(@@O dopmMe 1 LnpUHe.
6 PG HDG sS
M6x12 Tun Aprt.: Apr.: Apr.:

LOE-55 TE-200 1372457 1371534 1372350
LOE-55 TE-300 1372458 1371535 1372351
LOE-75 LOE-55 TE-400 1372459 1371536 1372352
(@@ LOE-55 TE-500 1372460 1371538 1372353
LOE-55 TE-600 1372461 1371539 1372354
6 LOE-75 TE-200 1304400 1304405
M6x12 LOE-75 TE-300 1304401 1304406
LOE-75 TE-400 1304402 1304407
LOE-75 TE-500 1304403 1304408
LOE-100 LOE-75 TE-600 1304404 1304409
(@g(@) LOE-100 TE-200 1304410 1304415
VA = LOE-100 TE-300 1304411 1304416
M 1105(20 LOE-100 TE-400 1304412 1304417
LOE-100 TE-500 1304413 1304418
LOE-100 TE-600 1304414 1304419

[na MOHTaXxa CTbIKOBble cOeaUuHUTENn He TpeﬁymTCﬂ

KpectoBuHa
LOE-55 Tun copepxunT MHpopmaLmMio O BbICOTE HanpaBsnsoLLen,
(@«(@) dopmMe 1 LnpUHe.
NS PG HDG SS
8 Tun Aprt.: Apr.: Apr.:

LOE-55 CP-200 1371445 1371543 1304420
LOE-55 CP-300 1371446 1371544 1304421
LOE-55 CP-400 1371447 1371545 1304422
LOE-55 CP-500 1371448 1371547 1304423
LOE-55 CP-600 1371449 1371548 1304424
LOE-75 CP-200 1304425 1304430
LOE-75 CP-300 1304426 1304431
LOE-75 CP-400 1304427 1304432
LOE-75 CP-500 1304428 1304433
LOE-75 CP-600 1304429 1304434
LOE-100 CP-200 1304435 1304440
LOE-100 CP-300 1304436 1304441

—I6 LOE-100 CP-400 1304437 1304442

M10x20 LOE-100 CP-500 1304438 1304443
LOE-100 CP-600 1304439 1304444

[Ona MOHTaXa CTbIKOBble COeaUHUTENN He Tpe6y10Tc;|




= M= OGLAND
=t = SYSTEM

Mpoctota {00 LOE 100 . .
peskm Pooo o) OneMeHT yrnoBow KOMOUHMPOBaHHbIN 90+45
Tun cogepxunT MHopMaLMIO O BbICOTE HanpaBnsAoLLen
G (hYHKLMU n wnpuHe.
S B oAgHOM!
M10x20
45=90 pgenutca Ha 2 pe3kon Tvin HDG SS Bec
Apt.: Apt.: SS (kr)

BHyTpeHHMﬁ = BHeLWHUN LOE-100 CR-200 1304445 1304450 3.2

(3a cyeT nepeBopoTa CTyNeHel) LOE-100 CR-300 1304446 1304451 38

LOE-100 CR-400 1304447 1304452 45

LOE-100 CR-500 1304448 1304453 5,2

LOE-100 CR-600 1304449 1304454 6,1

R =450 mm, paguyc kabens

MamepeHns npu MoHTaxe:
450/600 + 100 MM nepeKpbITUE NECTHULbI.

R=450/600

[Onsa MOHTaXa CTbIKOBble COeaUHUTENN He TpeGYIOTCiI

o—TUt '

0 0
Ul 107/132/157 mm

AnemeHT yrnoBou rubkuim

PG HDG SS
Tun Apt.: Apt.: Apt.:
SPB/LOE-55 RB-45 1371540 1371541 1372376

WMcnonb3yeTtcs cTangapTHasa nectHuua. Hanpaensiowme
OoTpe3alTcs Ha HeOOXOAMMYHO ANVHY, NOCre Yero
HAKMOHHbIM YYaCTOK 3aKpennsieTcs yrinoBbIMn
COEUHUTENSAMM.

Tun cogepxuT MHGopMaLmo

KprLLIKa 0 LUMPUHE NECTHULbI
PG HDG SS
Tun Apt. Apt.: Aprt.
SPB/LOE CO-200 1371557 1371563 1302606
SPB/LOE CO-300 1371558 1371564 1302607
SPB/LOE CO-400 13715659 1371565 1302608
SPB/LOE CO-500 1371560 1371567 1302609
SPB/LOE CO-600 1371561 1371568 1302610

[NocTaBnseTcsa anemMeHTaMmun AnMHon 3 m
Kpbiwkn ans narnbéos 45/90, TPONHUKOB M KPECTOBUH
NMOCTaBMSATCSA NO CneLmanbHOMY 3akasy

Ckoba Ans KpbILKK

Ha ogHy kpbiKy 3 M TpebyeTcs 4 3axuma

HDG SS

Tun ApT.: Apt.:
SPB/LOE-55 CC 1372672 1372670
LOE-75CC 1372872 1372379
LOE-100 CC 1303334 1303335

Ckoba ans KPbILWKKN yANUHUTENbHas /
ONns BeHTUNUPYEMOWN KPbILIKK

Tun HDG Apr.: SS Apt.:
SPB-RF/LOE-55 CC-V 70001

1"



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

MoHTaXHble NNacTUHbI

PG HDG SS
Tun Aprt.: Aprt.: Aprt.:
LOE SO-RU 1372638 1372056 1372378

MnactuHa pa3mMellaeTca Mexay CtyneHAaMu nectHuubl
M 3aKkpenndeTca BUHTaMWU CTOMOPHbLIMU NN cCaMope3aMn.

MoHTaXHble NNacTUHbI

(1-2)
M6x30
- PG HDG SS
(@«(@@ M3orHyTb Ons KpenseHus Tun Apr.. Apr.. Apr.:
/7 | HaLOE S5 A-SPBJ/LOE SO-1* 1301082 1371592 1372377
2 A-SPBJLOE SO-2* 1303336 1306855 1303337
A-SPBJLOE SO-3** 1306856 1303338 1303339

* Kpenutcs k LOE-55 ¢ nomoLubto cneumansHbix nasos Kpenutcs
k LOE-75 c nomoLbto 6onTa (He BXOAWUT B KOMMIIEKT MOCTABKN)

** Kpenutcs 2 6ontamm (He BXOASAT B KOMNMeEKT noctasku). SO-3
MMeeT OTBEPCTUS 4151 KPEMIEHNSt COEAMHUTENBHBLIX KOPOBOK.

MNnacTuHa BbIxoaHanA

LvpuHa 150
PG HDG SS
Tun Aprt.: Aprt.: Aprt.:
A-LOE EX 1372641 1302499 1371723

Ha nectHuuax 60nbLLON LWMPUHBLI NCNOSb3YeTCA
OOHOBPEMEHHO HECKONbKO MacTuH.

750 _ 7x20
@“@@ Odenutenb
2pr. 3m PG HDG SS
Méx12 Tun Apr: Apr: Apr:
Hj; SPB/LOE DI-22 1371571 1371572 1372380
SPB/LOE DI-42 1372783 1371706

[NocTaBnsaeTcs anemeHTamMu AnNuUHOM 3 M

SPB/LOE DI-55: H = 22 mm KOHCprKLI,VIFI MOXET oTnn4yaTbCA OT npeacTtaBlieHHON

SPB/LOE DI-75: H =42 mm 4 Ha pUCyHke.
=
<=

@ < Kanan-genutenb

2pr. 3m

M6x12 PG HDG SS
Tun ApT.. Apt.. Apt.:

LOE DI-CH 1372019 1372034 1304496

[NocTaBnsaeTcs anemeHTamMu AnNuUHOM 3 M

3awmTa TopueBas

A-LOE 55 EP (KentbIi nnactuk) Apt.: 1371597




= "= PCLAND
= SYSTEM
Coorme: 1 o 1o Gonee 312 KoHconb
@@) penuTL: 1 DOMT HE bonee 12 Mm ansa necthuy LOE, RZ v notkos SPB.
TonwwHa matepuana: 6-8
Crparmia Otsepctus 12x25 Tun cogepXuT MHPOPMALIMIO O LLUMPUHE NECTHULbI.
24 KoadpdpumumeHT 3anaca = 2.
HDG SS Makc. Bec
Twn L Apr.: Apr.: Harpyska  SS (kr)
H S-M CA-35-100 1372689 1302442 350 kg 0,4
S-M CA-35-200 1372690 1302443 250 kg 0,5
S-M CA-35-300 1372691 1302444 200 kg 0,6
H = 94 (100-300) S-M CA-35-400 1372692 1302445 175kg 08
H = 113 (400-600) S-M CA-35-500 1372693 1302446 150 kg 09
S-M CA-35-600 1372694 1302447 125 kg 11
L = Tunoas wwupuHa + 40 mm
KoHconb
Ansa kaHanos CH 50-1.
Tun cogepXnT MHOPMALIMIO O LUMPUHE NECTHULbI.
KoadhdmumeHT 3anaca = 2.
PG Makc.
Tun Aprt. Harpys3ka (Kr)
S-M CB-20-200 1372657 50
S-M CB-20-300 1372658 30
3aXUM KpenexHbIn
3axum Ans KpenneHus K CTEHHbIM KPOHLUTENHaM
N LeHTpanbHbIM KOHCOMSIM.
E,aJ'IHﬂaJI-_IIZCTeHHO Q PG HDG sS
Tun Apr.: Apt.: Aprt.:
S-LOE FC-CA-35 1371556 61082 1372384
S-LOE FC-CS-20 1304460 1304461

3axuM KpenexHblii yCTaHaBMNMBaETCH Ha KOHCOMb, a 3aTeM CMeLLaeTcs,
GnoKMpYS NEeCTHULY.

CrpaHuua
24

Mopsigok
NPUMEHEHNS.
Mogxogat
KaK ans
Mekano,

9x 30 gns
VVS/HVAC

KoHconb
ana nectHuy LOE, RZ v notkoB SPB.

Tun copepxnT MHOPMAaLMIO O LUMPUHE NECTHULbI
KoadpcpmumeHT 3anaca = 2.

HDG SS Makc. Bec

Tun H+L Apr.: Apr.: Harpyska  SS(kr)
S-MCB-30-100  38+129 1302437 1371791 180 kg 0,40
S-MCB-30-150 38+179 1302438 1371792 180 kg 0,45
S-MCB-30-200 38 +229 1302439 1371793 200 kg 0,50
S-MCB-30-300 50 +329 1302440 1371794 200 kg 0,60
S-MCB-30-400 50 +429 1302441 1371799 200 kg 0,70

3aXuM KpenexHbIn
MocTaenatoTcs B BapnaHTax: @7 mm unv G310 mm

HDG SS
Tun ApT.: ApT.:
S-M FC-M6 1372048 1372148
S-M FC-M10 1372050 1372147

13



= M= OGLAND

=f = SYSTEM

(€O

2
M10x20

\

T m(jp%&\
<

KpOHLITENH NOTONOYHbIN
C yrnowm, perynupyemMbim B npegenax 0-38°

PG HDG SS
Tun Apt.: Apt.: Apt.:
S-M CE-SD 1372151 1372150 1372385

[Ons kpenneHns kaHnanos CH 50-1 n CH 42-1.

50

L

S-M CH42-1

&”ﬁQ’&Q o
5 - < ] Kawan
o J@ — =
ofllo
o L PG HDG SS
§ § 25 Tun Apt. AprT.: ApT.:
° JS @41 S-M CH42-1-300 1303342 1303347
on o S-M CH42-1-450 1303343 1303348
o JS S-M CH42-1-900 1303344 1303349
oNgl ] S-M CH42-1-3000 1303345 1303350
: }g// S-M CH50-1-3000 1371684 1371687
UK

ﬂ%mg Onopa ueHTparbHasi, cM. Ao cTp. 17.
ol
o Vo
op©
ofNe
ill:
e

OpfHa U1 Ta e KOHCTPyKLMA
NoAXOAWT ANst NEeCTHUL,

no6oN WMPKHBI
(HDG)

(@K(@) MoaxoauT ToNbKO
— > | NS nectHuue

1 n3 PG
M10x20| n SS

OTBepcTus

ans kpennenus CH-42-1.

00000000000000000000060086

3
e ——N———
X 6000000 PO00OOOOOOOOOOOBOOO6 OV,

OTBeEpCTUSA NO3BONSIHOT yCTONUMBO 3akpenutb CH-50-1 ogHum

KoHconb LeHTpanbHas

PG ans HDG ans SS ans
CH42-1 CH50-1 CH42-1
Tun Aprt.: Aprt.: Aprt.:

S-LOE CS-20-200 1303300 1303305 1303310
S-LOE CS-20-300 1303301 1303306 1303311
S-LOE CS-20-400 1303302 1303307 1303312
S-LOE CS-20-500 1303303 1303308 1303313
S-LOE CS-20-600 1303304 1303309 1303314

MoxxeT Mcnonb3oBaThbCs C NECTHULAMWU Pa3NMYHOW BbICOTbI.
Onopa ueHTpanbHas 3 PG nnun SS noaxoauT TonbKo Ans
KpenneHusi kaHana CH42-1.

Onopa ueHTpanbHas u3 HDG nogxogouT TONbKO AN KpenseHus
kaHana CH-50-1.

SNI

[0

2(4)
M

240mm

/Zeeeeeeee

Onopa ueHTpanbHas

Cwm. cTp. 17.
PG HDG SS
Tun Apt. AprT.: Aprt.:
\
S-LOE CH48-1-172 1304477 1304478 1304476
7 S-LOE CH48-1-222 1304480 1304481 1304479
CoeauHuTeNb CTLIKOBOMU

nnsa kaHanos CH42-1 n CH50-1.

HDG SS
Tun Aprt.: ApT.:
38/40
MM S-M SC-CH42-1 89707 89708
S-M SC-CH50-1 1372763 1302595

14



= = OGLAND
=f = SYSTEM

Onopa ueHTpanbHasa ana nectHuy LOE (PG)

ApTt:
PeKOMeHAyEMbIe peLueHuns:
CraHpapT
Onopa ueHTpanbHas Ana WupuHbl 200-600 mm:
KpoHLWTeNH NOTONOYHbLIN
1372151 S-M CE-SD
BonTbl CTONOPHbLIE (BXOAAT B KOMMIIEKT NOCTaBKM)
1371980 S-M LS-M10x25
Kanan
Bbibepute anuHy
1303342 S-M CH42-1-300
1303343 S-M CH42-1-450
1303344 S-M CH42-1-900
1303345 S-M CH42-1-3000
KoHconb ueHTpanbHas
1303300 LOE CS-20-200
1303301 LOE CS-20-300
1303302 LOE CS-20-400
1303303 LOE CS-20-500
1303304 LOE CS-20-600
BonTbl CTONOPHbLIE (BXOAAT B KOMMIIEKT NOCTaBKM)
1371980 S-M LS-M10x25
3axum KpenexHbIn
1304460 S-LOE FC-CS-20
1372820 BuHT-camopes
TaxenbIn pexum paboTbl N
Onopa ueHTpanbHas Ana WupuHbl 500-600 mm
KpoHLWTEeMH NOTONOYHbIN
1372151 S-M CE-SD
BonTbl CTONOPHbLIE (BXOAST B KOMMIIEKT MOCTaBKM)
1371980 S-M LS-M10x25
Kanan
1371684 S-M CH50-1-3000
MnacTtuHa coeaMHUTEenbHasn
i 1304462 S-LOE AB 35x120-10
-‘ | KoHconb ueHTpanbHas
1372128 S-LOE CS-U-40-500
1372129 S-LOE CS-U-40-600
BonTbl CTONOPHLIE (BXOAST B KOMMIIEKT MOCTaBKM)
1371980 S-M LS-M10x25

15



= = QGLAND
=f = SYSTEM

KPOHLUTEWH ans onopb! LeHTpanbHOIA

V MpoyHasi KOHCOMNb C MUHMManbHBIM CMYCKOM
MHOXeCTBO pa3nnyHbIX BapuaHToB
MepcoprpoBaHHOe OCHOBaHWE NO3BOMNSAET yCTaHaBNMBaTbL ONnopbl AN Tpy6

JlecTHWLA KPENUTCS K KPOHLUTEHY ABYMSI BUHTaMU, KOTOPbIE 3aKa3blBalTCs OTAENbHO.
Ons LOE 55 n 75 — 2 BuHTa M6x12.
Ona LOE 100 n TOE 100 — 2 BuHTa M10x20.

7~ 7=~ LOE 55/75
(@@ KoHconb LeHTpanbHas
-2 Tun copepXuT MHGOPMALMIO O LUMPWHE NECTHULbI
_M6x12 | HDG SS
Tun ApT. ApT.
~~ ) LOE/TOE S-LOE CS-40U-200 1372125 1372360
@K@) 100 S-LOE CS-40U-300 1372126 1372361
-5 S-LOE CS-40U-400 1372127 1372362
M10x20 S-LOE CS-40U-500 1372128 1372363
— S-LOE CS-40U-600 1372129 1372364
Complete o
KpoHwTenH
Ansa 6onTa aHKepHOro ANA ONopbl LIeHTpanbHON
HDG SS
[ns 6onToB Tun ApT.: ApT.:
@HKEPHbIX S-TOE RO-CS-40-@25 1304464 1304465
©20-25 mm 1 G32 mm S-TOE RO-CS-40-@32 85554

[CQ

[ns kaHana Iﬂ

S-M CH50-1 KpoHwTenH yrnoBoun ans kaHana

4
M10x20 ql HDG Ss
Tun Apt.: ApT.:
) S-LOE AB-35x120-10 1304462 1304463

onopa noTosiodHaA B KOMMJIeKTe:
geTtanu KpenJsieHus He BbICTYNakoT 3a HWXHUN
Kpaﬁ JNNeCTHULUMW Cw. Ha cnenyrowei cTp.

-— S .&Z

‘," doTorpacus caenaHa Ha Vetco Able
7 (Popyc, Hopserus).




- = OGLAND
=f = SYSTEM

SMART:

3.

McnonbaytoTca
60oNnTbl aHKepHble
Excalibur
M8x50/75

¢ warom 13 Mm.

N

Onopa noTosio4HaA B KOMNMEKTE. A€TaNN
KpensreHna He BbICTYMNatoT 3a HUXKHUK Kpaun
JIECTHULbI

1 . CoeanHUTE KOHCONb LIEHTPanbHYH U KaHan OgHUM
BuMHTOM M 10x20.

O6paTnTe BHUMaHWE, YTO BbICTYMbl KOHCONEW BXOAAT B
nepdpopauuio kaHanos, B pesynbTaTe Yero obpasyeTcs
)KECTKasi, CTOMKas K KpYYEHUIO KOHCTPYKLMS, YAepXKBaemas
TONbKO OAHUM BUHTOM.

2. Mpu nomowum nepdoparopa npoceeprnuTe B 6eToHe
oTBepcTue @8 mm.

3. MomecTuTe 60NT aHKepHbIM M8 B oTBepcTHe
LieHTpanbHOe KaHana LleHTpanbHOro U 3akpenute onopy
npyu NOMOLLU NHEBMaTU4eCKOro rae4yHoro Krnua.

OTOT MHCTPYMEHT NO3BOSISIET 3aKPENUTL ONopy BbICTPO, Aaxe
Ha BbICOKOMPOYHOM GETOHE.

4. YcTtaHOBUTE NeCcTHULY U 3aKpenuTe
ee camopesamMum.

CH-48-172

H * LvpwnHa
NecTHUUbI:

200-400 | 500-600

CH-48-172 170 mm 155 mm

CH-48-222 220 mm 205 mm

*) H = PaccTosiHue OT NoTorKa 40 HKHEro kpast
NeCTHULbI.

[nsa kpenneHust KOHcONn [ins yBenuyeHus
LwmnpuHoii 500-600 MM TpeGyeTcst  gicoTkl UCTONb3yeTCst
NPOCTPAHCTBO 15 MM kaHan CH-42

17



- = OGLAND
=f = SYSTEM

LOE 55 + LOE 75

e

(3

QL
OTBepcTus
7 X 22 MM
°% 11 x 20 Mm
57 o

KpoHwTenH yrnosou

KpoHLUTElrH yrnoBon Ans BepTUKanbHON yCTaHOBKM.

PG HDG SS
Tun Apt.: Apr. Aprt.:
S-M AB-50x50-10/6 1372735 1372761 1371817

PaccTtosiHne D oT nectHuubl Ao cTeHbl 0-10 mMm.

M6x12

KpoHwTenH
YANUHUTENbHbLIA CTEHHOWU
PG HDG sS
Tun Apt.: Apt.: Apt.:
S-LOE WD 1304466 1304467 1304468

PacctosiHne D oT necTtHuUuUbl Ao cteHbl 0-10 mMm.

KpoHLwwTenH yrnoBowu

HDG SS
M10x20 Tun Aprt.: Aprt.:
S-SPB AB-50x140-10 1301081 1304469
(@ KpOHLUTENH yrnosom
2
HDG SS
M6x12 Tun Apr.: Apr.:
S-M AB-50x100-6 1372696 1372382
S0 - o
(@@ KpOHI.IJTeVIH cnnpanbHbIN
.V = T 7x20
1 HDG SS
M6x12 50 Tun Apr.. Apr.:
S-M AB-TW-50x100-6 1372697 1372383




- = OGLAND
=f = SYSTEM

Onopa ansa ropprupoBaHHOM CTaNbHOM KpPbILLX

3axum LIJapHVIpHO-pra)KHbIVI
Ans ropMpoBaHHON CTaNbHON KPbILWK

Tun PG Apr.: Makc. Harpyska:
S-M TC-M6x100 1372819 60 kr
S-M TC-M8x100 1372876 80 «kr
S-M TC-M10x100 1372877 80 «kr

OtBepcTne J:

D <N |

S-MTC-M-6 =16 mm
S-M TC-M-8 =22 mm
S-M TC-M-10 = 25 mm

! 1

\ﬂ\%\\‘m‘«mﬂ\mx\muﬁ

Coctout
(@Qﬁ@ 13 2 0QNHAaKOBbIX

vacren,

KpoHLITeNH perynupyembin

6 nocTaBnsembix AN CTanbHOMN KpbILK
4,2x14 KOMMIIEKTOM.
PG HDG
Tun Apt.: ApT.:
S-SPB SR-X 1372121 1372122

KpoHLWTENnH NOTONOYHbLIN CABOEHHbIN

4,2x14
PG HDG
Tun ApT.: Apt.:
S-SPB SR-100 1372136 Mo 3akasy

CraHgapT: 50 MMm.
Opyrue paamepbl — No cneumanbHOMy 3aKasy.

CC

2
M10x25

KpoHLwTenH yrnosou

PG HDG SS
Tun ApT.: ApT. ApT.:
S-M SR-350 1304470 1304471 1304472

BonT cTonopHbIN ANS 3a)XMma LWapHUPHO-PbIYaXKHOTO
S-M TC-M10x100 ApT.: 1372877

2 cTaHgapTHbIX cTonopHbix 6onta M 10x25 Apt: 1371980

HaknoHutb Ha Kpaax

19



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

Cucrema onop UNO Kanansi:

9,5, 22595
pia

U-41-1

41

41

100 mMm.

OTBepcTus:
11x35

9,5, 22,595

17 [

u-21-1 |
P

C Oopyro CTOPOHbI TOYKK
pacnonaratTcsi
co cmelleHnem 100 mm.

ToyeyHasn cBapka Yepes kaxable
200 mm. C gpyroi CTOPOHbI TOYKM
pacnonaratTcsl CO CMeLLEeHNEM

ToueuHasn cBapka Yepe3s kaxable 200 Mmm.

KayectBo maTepuanos ansa kaHanos UNO:

HDG = 2,5 mM. SS = 2 MM. TexHUYeckne xapakTepnucTmkm
npefocTaBnslnTCs No 3anpocy.

Kananb! Tvuna U-41

CraHgapTHas gnvHa — 6 m.

OTBepcTyus:

Tun HDG SS PG Bec
(oomHapHbIN) Apr.: ApT.: Aprt.: SS (kr)
S-UNO-41-1(6 m) 1302233 1371865 70702 2,3

S-UNO-41-1(3m) 1302227 1371859

Tun (coBOEHHbIN)

S-UNO-41-2(6 m) 1302235 1371867 4,5
S-UNO-41-2(3m) 1302229 1371864

Mpu cBapke kaHanoB Apyr ¢ APYroM OCTaBNSAOT 3a30p 3 MM,
KOTOPbIA HEO6X0ANM AN OLIMHKOBKM.

KaHanbl nepcdopupoBaHHbin UNO

CraHgapTHas gnvHa — 6 M.

Tun (oguHapHas HDG SS PG Bec
nepdopauys) Apr.: Apt.: Aprt.: SS (kr)
S-UNO-41-1-P3(3 m) 83969

Tun (coBoeHHas nepdopauysi)
S-UNO-41-1-P(6 m) 1302234 1371866 81829 2,1
S-UNO-41-1-P(3 m) 1302228 1371863

Kananbi U-21

CraHpgapTHas onvHa — 6 m.

Tun (ognHapHas HDG SS PG Bec
nepdopavysi) Apr.: Apr.: Apr.: SS (kr)
S-UNO-21-1 1302230 1371860 1372860 1,5

Tun (coBoeHHas nepdpopauus)
S-UNO-21-2 1302232 1371862 3,0

OTBepcTyusa:

13 x30

Mpwv cBapke KaHaMoB Apyr C APYrOM OCTABMAT 3a30p 3 MM,
KOTOPbI! HEO6X0AUM ANSA OLIMHKOBKM.

KaHanbl nepdopupoBaHHbin UNO

CraHgapTHas gnvHa — 6 m.

Tun (oguHapHas HDG SS PG Bec
nepdopauysi) Aprt.: Apr.: Aprt.: SS («kr)
S-UNO-21-1-P 1302231 1371861 1302199 1,4

C JC

Mo cneumnansHOMy 3aka3y MOTyT 6biTb MOCTaBMNEHb! PasnyHble
coYeTaHus.

Ecnu Bam TpebytoTcs cneumnansHble pelleHns — obpalianTech
K HaMm.

20



= OGLAND
= SYSTEM

KpoHwTenH ans UNO kaHanoB

Q
v ' PG HDG SS Bec
9 Type Apr.: ApT.: ApT.: SS (kr)
E S-UNO E-1 1302296 1371925 1,45
E / S-UNO E-2 1302297 1371926 1,85
S-UNO E-3 1304473 1304474 1304475 0,80
Tvn E-1 Tn E-2 1435 //
anst U-41-1 ans U-41-2 W
KpoHwTeunH
Tun CA-40 KoatbchuumeHT 3anaca = 2. Makc, Harpyska B Kr.
Tun cogepXxnT nHdopMaumio 0 ANUHe.
HDG SS Makc. Bec
Tun Apr.: Apr.: Harpyska SS (kg)
S-UNO CA-40-200 1302300 1371880 500 0,7
S-UNO CA-40-300 1302301 1371881 500 0,9
T " S-UNO CA-40-400 1302302 1371882 360 11
vn CA-80 S-UNO CA-40-500 1302303 1302311 230 13
S-UNO CA-40-600 1302304 1371883 180 1,5
110 S-UNO CA-40-800 1302305 1302312 145 1,9
S-UNO CA-40-1000 1302306 1302313 115 2,4
~ 13 x 25 L HDG SS Makc. Bec
Tun MM ApT.: Apr.: Harpyska SS (kg)
S-UNO CA-80-450 450 1302307 1302314 400 2,4
S-UNO CA-80-600 673 1302308 1371884 300 34
S-UNO CA-80-750 823 1302309 1371885 200 4,0
S-UNO CA-80-900 973 1302310 1371886 175 47
Fankn NpyXuHHbIE
M-21 — ansa kaHana UNO
U 21 (Ha cknage Ans kaHanos
oTCyTCTBYET) HDG SS Bec
\ Tun Dim. Apr.: Apt.  SSx100(kr)
M-31 — S-UNO NU-M-2106 M 6 1302246 1371868 2,2
%@S&f&?ﬁ;;ﬁg%%ﬁ&m \ ans S-UNONU-M-2108 M 8 1302247 1371869 2,0
DT AP O }aHANoB S-UNONU-M-2110  M10 1302248 1371870 3,0
U 21 S-UNO NU-M-2112 M 12 1302249 1371871 3,5
nu 41 S-UNO NU-M-3106 M 6 1302250 1371872 2,0
S-UNO NU-M-3108 M 8 1302251 1371873 2,7
S-UNO NU-M-3110 M 10 1302252 1371874 2,7
S-UNO NU-M-3112 M 12 1302253 1371875 2,5
S-UNONU-M-4106 M 6 1302254 1371876 2,2
M-41-- S-UNONU-M-4108 M 8 1302255 1371877 2,0
Mpu Ucronb3oBaHUK Ans KaHana S-UNO NU-M-4110 M10 1302256 1371878 3,0
kapT UNO Heo6xoaumbl U 41 S-UNONU-M-4112  M12 1302257 1371879 3,5
ravikn UNO Tonbko
@HOFO Tnna: M 31.
Mankmn UNO
MocTaBnsATCS B NNAcTUKOBOWM KOPOOKe, B KOTOPOW
copepxutca 100 raek, 50 kapt UNO 1 oguH wtndT-
aepxarernsb.
HDG SS
Tun Pasmepbl ApT.: ApT.:
O, WTndbT-mepxaTent KoRMaeckwil S-UNO Nu-Card M6 M6 1302236 1302240
10 mm e et S-UNO Nu-Card M8 M8 1302237 1302241
12mm yriveep S-UNO Nu-Card M10 M 10 1302238 1302242
8 mm noaoxoauT Ansa BCeX raek. . ]
1 S-UNO Nu-Card M12 M 12 1302239 1302243
YcraHoBKa & [ns 3aka3a Tonbko kapT UNO: ApT.:
KapTLI 1 raiikn. S-UNO NU-Card 1302244
\ ? 1 ? WTudpTbi-aepxarenm ApT.:
D; }E H S-UNO NU-FP 1302245

21



= M= OGLAND
=f = SYSTEM

KpoHwTtenHbl UNO Mokasatenu no
B Ka4eCcTBe noaBecoB LEeHTPalIbHbIX cneuuanbHOMy 3anpocy

KpoHLTenH

S-M CA-35- Kpennenwue rankamum UNO ans kaHanoe UNO

erI'IJ'IeHVIe ©onTamy CKBO3HbIMM

KpoHLTENH Barnywku UNO nnacTumkoBsble:

Tun: D-97. Apt.: 1371927

OLHOCTOPOHHSISA [1BYXCTOPOHHSISi KOHCTPYKLMS,
KOHCTPYKLWS, CUMMETpUYHAs Harpyska.
accuMeTpuYHasi Harpyska.

=
KpOHLUTENH () S-UNO

S-M CA-35- CA-80 KpoHwwTenH

S-M CA-35-

Takxe moryT
yCTaHaBnMBaTbCs
koHconm UNO

B PasfnyHbIX
coveTaHusX.

B kauyecTBe CTOMKU HaNnoNbHOM
erl'IVITCFI dontamu YONNHUTENbHbIMU, WNUIbKaMn nNpunsapmnBaemMbiMnN U CBapKOVI.

Onopa 6okoBasi Ansi yCTaHOBKU JfleCTHUL,
KabenbHbIX B Kopugopax

|
|
|
|
|
} Tun E-3
| ansa U-41-1
! 1 kaHanos S-M
CH50-1
: 8
|
! Q
| 1k ™~
| 3
| 0 S
| !
| 0
:
0
' 0
0
0

22



= = OGLAND

=t = SYSTEM

KpoHwTenH
NMOTONOYHBIA —
cMm. cTp. 14

["aviku camocTonopsineca
Btynka o6xvnmMHas

3axum NpounbHbIN
TonwmHa matepuana 6 mm

BonTt-ckoba UNO M8
ansa kadana UNO 41-1

BonTt-ckoba UNO M8
ansa kaHana UNO 41-2

Mpumep KpenneHusa K npodunio*
Baxum npocpunbHein UNO SS anga Tonctbix donaHues

(0-30 mm).

PekomeHayemas makc, Harpyska — 500 Kr Ha KaXXablil 3aXKUM.
MarotaBnmBaeTcs 13 HepxaBetoLlen ctanu (SS) 6 Mm.
MocTaBnsioTca no 3anpocy B komnnektax (Takke n3 HDG):
(ans kaHana UNO 41-2)

SS

Tun ApT.:
S-UNO BC-30-1 (anst UNO 41-1 kaHan) 1304498
S-UNO BC-30-2 (gnst UNO 41-2 kaHan) 1304499

*) O3HaKoMbTeCh C KaTariorom YHMBepcarbHbIX ONop.

3aXuMbl npodurnbHbIE

BuHT ¢ kOHMYeckol pe3bbon BXoANUT B KOMMIEKT MOCTaBKM

Makc. SS

Twvin Harpyska (Kr) ApT.:
S-M BC-U-25/6 50 1371801
S-M BC-U-25/10 50 1371802
S-M BC-U-35/10 50 1371803

BTynka o6xvMmHas — no 3anpocy

S-M BC-PS Apr.: 1371804

3aXXum o0XXKMMHOM

ans onop NpMbopoB OCBETUTENBHbIX
Komnnekt noctaBku: 0 7+ 9 + 11 mm

HDG SS

Tun ApT.: ApT.:
S-M FC-M6 1372048 1372148
S-M FC-M8 1372049 1372149
S-M FC-M10 1372050 1372147

KAHAI
Ans NpuéopoB oCBeTUTENbHbIX
HDG SS
Tun ApT.: ApT.:
S-TOE CH-LB1000 1372047 1304497

23



= = QGLAND
=f = SYSTEM
OneMeHTbI KpenexHble.
BonT aHKepHbIN Tun Paavepbl CTa. ynakoBku Mapka Mapka Koadhd. 3anaca = 3 ApT.:
Excalibur 6etoHa-30 6eToHa-60
S-M AC-EXC-6x50 100 3,83 kN 4,33 kN 1306837
S-M AC-EXC-8x50 100 4,87 kN 6,83 kN 1306838
S-M AC-EXC-8x75 100 7,00 kN 9,50 kN 1306839
S-M AC-EXC-10x75 50 6,27 kN 9,67 kN 1306840
S-M AC-EXC-10x100 50 11,13 kN 16,00 kN 1306841
BAXHO! ina yctaHoBku 6onToB aHkepHbIx Excalibur HeobxoamMmo ncnonb3oBaTtb
NMHEBMAaTUYECKUIA FraeyHbIf KoY.
Hanpumep, MoxHo ucnone3oBaTk: Bosch GDS 14,4 /18B- Milwaukee PIW 14,4 B.
anka UNO gnsa kaHana UNO-41 (PG)
Twun/HanmeHoBaHVe Twn/pa3mep Fx Fz Aprt.:
S-UNO-NU-M-1008 GP M8 4,4 kN 7,3 kN 1306842
S-UNO-NU-M-1010 GP M10 7,0 kN 10,6 kN 1306843
Mpn ycTaHOBKM raek Ha LWnNunbku pe3bbosblie Tna GP HeobXoauMO MCNONb30BaTh KOHTPramku.
S-UNO-NU-M-1108 MP M8 4,4 kN 7,3 kN 1306844
S-UNO-NU-M-1110 MP M10 7,0 kN 10,6 kN 1306845
UHcTpyMeHT ans pe3ku ApT.:
L wnunek pe3b60BbIX:
S-UNO CT-M10 1306846
3anacHas 4yacTb Ans pe3aka
S-UNO CT-M10-PA 1306847
LUMAINBKA PESbEOBAA PG HDG SS
Tun ApT.: Apt.: Apt.:
S-M TR-06-1000 1372752
S-M TR-06-2000 1372753
S-M TR-08-1000 1372754
S-M TR-10-300 1372738
S-M TR-10-500 1372739
S-M TR-10-1000 1372747 1372743 1371416
S-M TR-10-2000 1372746 1372742 1371418
S-M TR-10-3000 1371419
Kpblilwka 6enas nnactukoBas M6 A-SPB CO-TR-6 1372734

5

M10 A-SPB CO-TR-10 1372733

ONS WNunbky pe3sboBon (3a MeTp):

(

)

Coep. ranika M6x32
Coep. ranka M10x30

1372828
1301009

SKRUER FOR LOE/SPB-LB PRODUKTER / SCREWS FOR LOE/SPB-LB PRODUCTS:

CTA. PG. HDG SS
BUHTbLI-CAMOPESbI Twvn: YNaKoBKU ApT. ApT. ApT.:
4,2 x13 Mm S-M SC-SE-4,2x14 100 1372820
[nsa KpbIWy cTanbHoM 4,2 x 25 Mm S-M SC-SE-4,2x25 100 1372821
rocbpmpoBaHHoOM
BUHTbI-CAMOPES3bI 13 HepxaBetoLlen ctanum
@W 48x13mMm MARUTEX S-M SC-SE-4,8x13 1371373
@WW 4,8x25wm Marutex S-M SC-SE-4,8x25 1371374
( BITS: S-M SC-SE-Bl-4,8 Apr.: 1371375 )
AHKep KNMMHOBOWN C BTYIKON T RRERE
MopxoouT Ans ycTaHOBKM KaHanoB Ha 6eToH ["anka coegnHut. M10
Twn YnakoBku ApT.: Aprt.:
finsi ycraHoBkm Ha GeToH S-M WE-M10x40 50 1306850 1908372
S-M WE-M12x50 50 1306851 \
O@ED BonThl yanuHUTENbHbIE
M10 x 60. SM AC-10x60 50 1372769 | 1371365 | 1371370
M10 x 85. SM AC-10x80 50 1371366 | 1371371
Haknazku cTbIkoBble BUHTbI CTOMNOPHLIE /
LOE 55/75 + CamocTonopsAwmMMmnC ABMAIOTCA TONbKO BONThI U3 HEPXKaBEOLLIEN cTanu
SPB-LB T— M6x12 SM LS-M6x12 200 1372750 1371981
@(«@) M10 x 20 SM LS-M10x20 100 1371983
/< M10 x 25 SM LS-M0x25 100 1371980

C LMNMHAPUYECKUMY CKPYTTIEHHBIMU rONIOBKaMu 1 raikamm donaHuesbiMy ans onop LOE 55/75 n Haknagok cteikoBbix LOE 100.

24




= = OGLAND BHUMAHME: Kpenéx noctaBnsieTcs KOMMMAeKTHO!
— - Cravpapr.yn. | PG, HDG. SS.
SYST E M PG+ H[F))G/ySS Aprt.: Apt. AprT.:
KOMMIIEKTbI BONTOB i) i6+ S M IS NUModis T 'SasT
gl?'l%fﬂﬂé ot vy _MBX20° S-M LS-NU-M6x20 100 1371982
Y HASUA  pareatmn, M6 x 30 S-M LS-NU-M6x30 200 1372749 1371361
M10x20* S-M LS-NU-M10x20 100 1371983
@(«g@) M10x 25 S-MLS-NU-M10x25 100 1371980_| 1371437
M10 x 50 S-M LS-NU-M10x50 50 1371589 | 1371362
M6x12* DIN603 ___ S-MLS-M6x12 200 1372167 1372161
BONThbI M6x16* DIN603  S-MLS-M6x16 200 84493
CTONOPHBIE M6 x25 DIN603  S-MLS-M6x25 200/100 | 1372169 1372162
) M6 x 50 DIN603  S-MLS-M6x50 200/100 | 1371360 85520
*) Husiin M10x 20 * DIN603  S-MLS-M10x20 100 1372163
M10x25* DIN603  S-MLS-M10x25 200/100 1372765 | 84352
M10x 30 DIN603  S-MLS-M10x30 100 86008 89821
o M10x 35 DIN603  S-MLS-M10x35 100 82709
M10 x 50 DIN603  S-MLS-M10x50 50 89822
M10x 70 DIN603 __ S-MLS-M10x70 50 81396
M 6x12 DIN933  S-MHE-M6x12 200 1372780
BOJTbI C LUECTUIPAHHOWN M 6x16 DIN933  S-MHE-M6x16 100 1372171 1371318
rONOBKOW M 6x20 DIN933  S-M HE-M6x20 100 1372172 1371319
) M 6x30 DIN933  S-MHE-M6x30 100 1371320
\\\\\\\\\\\\\\\\ M 8x20 DIN933  S-M HE-M8x20 200 1371301 | 1371321
M 8x25 DIN933  S-MHE-M8x25 200 1371302 | 1371322
Ha 6onTbl Apyroit AnuHbl pesbba M 8x 30 DIN933  S-MHE-M8x30 200 1371303 | 1371323
HaHeceHa Tonbko YactuyHo (DIN 931).  M10x 16 DIN 933 S-M HE-M10x16 100 1372178 1371324
M10 x 20 DIN933  S-MHE-M10x20 200/100 1371304 | 1371325
M10 x 25 DIN933  S-MHE-M10x25 200/100 1371305 | 1371326
M10 x 30 DIN933  S-MHE-M10x30 200/100 1371306 | 1371327
M10x 35 DIN933  S-MHE-M10x35 100 1371307 | 1371328
M10 x 45 DIN933  S-MHE-M10x45 100 1371308 | 1371329
M10 x 50 DIN933  S-MHE-M10x50 100 1371309 | 1371330
M10x 55 DIN933  S-MHE-M10x55 100/50 1371310 | 1371331
M12x 25 DIN933  S-MHE-M12x25 100 1371311 | 1371332
x M12x 35 DIN933  S-MHE-M12x35 100 1371312 | 1371333
Em‘m\mm\a ~—__ Konwueckui M12 x 45 DIN933  S-MHE-M12x45 100/50 1371313 | 1371334
KOHeL| M10 x 40 DIN933  S-MHE-M10x40 100 1371314 | 1371335
- M 6x16 DIN7985 _ S-M PS-M6x16 200 1372164 1372156
BMHTbI CO CKPYTTIEHHOW M 6x20 DIN7985  S-M PS-M6x20 200 1372842 1372157
rONOBKOU M 6x25 DIN7985  S-MPS-M6x25 200 84954 1372158
SRR Torx T30 M 6x 30 DIN7985  S-MPS-M6x30 200 | 1372166 1372159
M 6 x40 DIN7985  S-M PS-M6x40 200 1372168 1372160
HACAJKW Torx T30, koHu4eckmne Hacagkm koHW4eckme Torx T30 1371417
rAVKU ®INAHLUEBbIE 6 MM DIN 6923 S-M NU-FL-M6 100 1372843 1371971
' AHTUBGPALMOHHbIE 8 MM DIN6923  S-M NU-FL-M8 100 1372831 1371972
10 Mm DIN6923  S-MNU-FL-M10 100/50/50 | 1372832 | 1372180 | 1371973
12 Mm DIN6923  S-M NU-FL-M12 50 1371343
v M6 x 10 DIN934 _ S-MNU-M6 100 1372844 1372781
rAVKU M8x13 DIN934  S-MNU-M8 100 1372176 | 1371340
Q LWECTUIPAHHBbIE M10x 17 DIN934  S-MNU-M10 100/50 1372845 | 1371341
M12x 19 DIN934 _ S-MNU-M12 100/50 1372179 | 1371342
O5%30,5%1,5 S-M WA-5x30,5x1,5 200 84394
WAWNBbI ©6x12x1,6 DIN125  S-MWA-6,4x12x1,6 200 1372782
©6x18x1,6 DIN125  S-MWA-6,4x18x1,6 200 1372175 1371349
Tunosble Koawi: ©6x25x1,5 S-M WA-6x25x1,5 100/200 | 1372848 1371350
- ©8x16x1,6 DIN125  S-MWA-8,4x16x1,6 100 1372849 | 1371345 | 1371351
\ ~ & 8x40,3x1,5 S-M WA-8x40,3x1,5 200 84345
105x20x2 0105202 DIN125  S-MWA-10,5x20x2 100 1372850 | 1371352
©13x24x2,5 DIN125  S-MWA-13x24x2,5 100 1371346 | 1371353
O ®7x30.4x1.5 S-MWA-7x30,4x1,5 200 84562
@ 11x32x1 S-M WA-11x32x1 200 1371354
31 7X35%2 S-M WA-7x35x2 200 137159%
5 10x(29x33)x3 S-M WA-10x(29x33)x3 200 84110
T. M6 DIN6798 _ S-M SW-M6 200 1372852 1371355
5'6 WAMBBI M8 DIN6798 _ S-MSW-M8 100 1371356
LﬂQ PUDNEHLIE M10 DIN6798  S-M SW-M10 200 1372854 1371357
QU,( M12 DIN6798 _ S-M SW-M12 100 1371359 1371358
M6 x40 S-MAC-6x40 150 1372767
O@]E:D BOJTbl AHKEPHbIE M6 x 52 S-MAC-6x52 100 1371368
AnA LEMEHTUPOBAHUA 157y 50 S-MAC-8x50 100 1372768 1371369
Konuuecteo: V.G. = 5.8 M8 x 60 S-M AC-8x60 50 1371364
S.S. = A4-70 M10x 60 S-MAC-10x60 50 1372769 | 1371365 | 1371370
PG =58 M10x 85 S-M AC-10x85 40 1371366 | 1371371
T M12x 110 S-MAC-12x110 25 89823
BUHTbI-CAMOPE3bI B ynakoBkax no 100 wr.
/’)))))/)))))) MINs NNacTUH CTanbHbIX TOMWMHON A0 1 MM 4.2x13 mm 32-PH 100 1349417
»))))) [INst ANacTiH cTanbHbIX TonlwHoi 40 3 mm 4.2 X 14 Mm 34-PH 100 1372820
> [ins nnacTiH CTasnbHbIX ToNwmMHoR 40 3 MM 4.2 X 25 MM 36-PH 100 1372821
BVIHTbI-CAMOPEBbI n3 HEP)KABElOLI.lEI/I CTAINMN
[ins nnacti TonwwHoit Ao 1,3 MM~ 4.8 x 13 Mm MARUTEX M4.8x13  HepxaBetoluas ctanb kayectsa A2 100 1371373
W=7 And nnacTuH TONWMHOA 40 2,5 MM 4.8x25Mm  MARUTEX M4.8x25  Hepxasetowias cTanb kavectsa A2 100 1371374
Hacapgku ana Marutex 10 1371375

Makc. MOMEHT 3aTsKki raek donaHueBblx camoctonopswmxes: M6= 8-10 H'm, M8= 20-23 H-m, M10= 40-45 H-m, M12= 80-85 H-m.
PG = 4-7 mkm HDG = 40-70 mkm SS = A4-70 (c wecTturpaHHon ronoekon = A4-80)

25



- = OGLAND
=f = SYSTEM

PG = lNpenBapuTensHO OLMHKOBaHHas cTanb, 20 MKM n UNb-KaHanb! N n BaHHBbI
HDG = lNopsdeoumHkoBaHHas ctanb NS/ISO 1461 pOCb aHa ep(bop posa €
SS = Hepxasetowas cranb AlSI 316L Mcnonb3 "
- ~ YIOTCS1 B KayeCTBE OMOPHbIX KOHCTPYKUWMWA ANs  pasnuyHbIX
AL = AntomnHuii 5052 H22/H32 NOTKOB, NECTHUL, U 3NeKTpUYeckoro o6opyaoBaHus.

CS = Yrmepoaucras cranb MocTaBnsieTcs anemMeHTamMu AAMHON 3 M.
PR = I'pyHTOBaHHas yrnepoaucTas cranb

Mpodunu nnockue

Mepdopauus npogonsHas

PR HDG SS AL SS
Tvn ApT.: ApT.: ApT.: ApT.: Bec, kr
FI-CW-7x20-30x5x3000 1372104 1372130 2,6
FI-CW-7x20-40x5x3000 1372105 1372131 3,8
FI-CW-7x20-50x4x3000 1372101 1372103 4,0
Mepdopauuns npogonbHasa
FI-LW-7x35-25x5x3000 1372107 1372111 1371930 24
FI-LW-7x35-30x5x3000 1372108 1372112 1371931 78173 3,0
FI-LW-7x35-40x5x3000 1372109 1372113 1371932 78229 4,2
FI-LW-7x35-50x5x3000 1372110 1372114 1371933 55
FI-LW-11x35-40x5x3000 81477 81484 86858 3,9
FI-LW-11x30-50x5x3000 81485 1371935 54
FI-LW-11x30-40x6x3000 1371984 5,0
FI-LW-11x30-40x8x3000 1372100 1372102 6,6
- = Yronku nepcgopupoBaHHbIe
30
Mepdhopaumnsa nonepeyHas
= PR HDG SS AL SS
- Tun Apr.: ApT.: Apt.. Apt: Bec, kr
o < Al-CW-7x16-30x30x3x3000 1372132 1372134 1371942 78228 3,9
Al-CW-7x16-40x40x4x3000 1372133 1372140 1371943 6,9
Mepdopaums npogonbHasn
Al-LW-7x30-30x30x3x3000 1372115 1372117 1371939 3,9
Al-LW-7x30-40x40x4x3000 1372116 1372118 1371940 6,9
o = Al-LW-7x30-50x50x3x2000 78045 1,5*
Al-LW-11x30-50x50x5x3000 1372119 1372120 1371941 10,7
Mepdopauusn ABoHas npogonbHas
Al-LW-7x30-40x40x4x3000 1371945 6,6
Al-LW-11x30-50x50x5x3000 78662 1371946 10,1
Al-LW-11x35-49x49x4x3000** 88349 88348 7,9
Al-LW-7x35-49x49x4x3000** 88347 88342 3,6
Al-LW-7x35/11x35-49x49x4x3000** 88346 88344 8,2
Al-LW-13x40-54x54x4x3000** 88351 7,8
* Bec gnsa AL
**MNo cneuwanbHOMY 3aka3dy MOCTaBMATCA AeTanu onpeaeneHHom
ONWHbI 0o 3 M

KaHan npuBapuBaemMbin Ans TpyOHbIX
3aXKUMOB

[ns 6bICTPOro 1 Nerkoro MoHTaxa Tpy6 Npu MOMOLLY 3a>KNMOB
ana tpy6 ETIN. MNoctaBnseTtcs anemMeHTamMy AnNvHON 3 M.

PR HDG SS AL SS
ApT.: Aprt.: ApT.: Apt.: Bec, kr/m
78497 1

26



- = OGLAND
=f = SYSTEM

AOPECA

XONAWHroBAS KOMMAHUA
@glaend Industrler AS
P.O.Box 133

NO-4358 Kleppe

Ten.: + 47 5178 81 00

dakc:+ 47 51 78 81 60

Email: oglind@oglsys.no
www.oglaend-system.com

SUNUATIBI

Hopeerusa

Qglaend System AS

[onoBHoI othuoc/3aBoa U3roToBUTENb
P.O.Box 133

NO-4358 Kleppe

Ten.: + 47 5178 81 00

dakc:+ 47 51 78 81 60

dakc orgena npogax + 47 51 78 81 61
Email: oglind@oglsys.no
www.oglaend-system.com

Poccusn (CaHkr-TeTep6ypr)
000 «OrnaeHg Cucrem»
Ten.:+ 7(812) 31315 80
Paxe:+ 7(812) 313 15 80
Email: Info@oglsys.ru
www.oglaend-system.ru

Danun

@glaend System ApS
Ten.: + 45 86 88 66 66
dakc: + 45 86 88 66 67
Email: oglind@oglsys.dk

Ly6aii (CpeaHMit BocTOK)
Oglaend Industries Middle East
Ten.:+ 971 43415986

dakc:+ 971 4 3415987

Mo6: + 971 50 55 86183

Email: oglaendsys_me@xsmall.com

Manaiiaus

Oglaend Industries SDN BHD
Ten.: + 60 3 51 922 049

dakc: + 60 3 51 922 039

Mo6: + 601 26 85 57 65

Email: sales@oglindind.com www.
fraser@oglindind.com

Hupepnanabl

Oglaend System BV

Ten.: + 31180414 204

dakc: + 31180419 395

Email: info@oglaend-system.nl

Cunranyp (lOro-BoctouHas A3us)
Oglaend System Singapore Pte. Ltd.
Ten.: + 65 67 48 82 78

dakc:+ 65 67 48 86 15

Email: oglaend.system@pacific.net.sg

LWBeuus

Oglaend System AB

Ten.:+ 46 (0)46 25 81 40

dakc: + 46 (0)69 25 81 45

Email: oglaend-system@oglsys.se

BenukobGpuraHus

Oglaend System UK Ltd.

Ten.:+ 44121 552 9662

dakc:+ 44121 5446627

Email: oglaend.system@oglsys.co.uk

Kopes

Oglaend System Korea Co Ltd.

Ten.: + 82 518 320 761

dakc: + 82 518 320 762

Email: oglaend@oglaend-system.cakr

TOPIrOBbIE MPEACTABUTENLCTBA

Hopsermsa

@glaend System AS,
Division Oslo:

Ten.:+ 47 22 251510
dakc: +47 22 25 25 21

@glaend System AS,
Division Alesund:
Ten.:+ 47 7019 09 50
dakc:+ 47 7019 09 51

@glaend System AS,
Division Trondheim:
Ten.:+ 47 73 80 99 70
dakc: +47 73 80 99 77

ATEHTCTBA - AJUCTPUBLIOTOPLI

AGy 1abu

Proserv Albadie LLC

Ten.: + 97126 27 73 70

dake: + 97129277972

Email: proserv@emirates.net.ae
www.priserv.no

ABcTpanua

J.T.Day Pty. Ltd.

Ten.: + 61893453388
dake:+ 61 8 9345 30 68

Email: enquirles@Jtday.com.au
www.jtday.com.au

Bpasunusa

M.O.TECH do Brazil

Ten.: + 55 21 2532 2101
dakc:+ 55 21 2517 2437

Email: motech@motech.com.br
www.motech.com.br

BpyHei

Shinba Integrated Engineering Services
Ten.: + 673 333-1489

dake:+ 675 333-6333

Email: Info@shinbales.com

Kanaga

Apel/CSA Enterprises

Ten.: + 1 902 450 5647
dake:+ 1 902450 5286
Email: urquhart@csarep.com
Www.csarep.com

duHnaHaua

Elmarlo - Shipping Oy
Ten.:+ 358 22 54 61 00
dakc: + 358 22 54 62 76

Finn H&T Group Oy

Ten.: + 358 45 630 4004

dakc:+ 358 3 5752550

Email: teppakuivanen@finnhtgroup.fi
www.finnhtgroup.fi

/

N3roOTOBUTESb
DUNTNATBI

rONIOBHOW O$UC 1 3ABOA-

WUcnangusa

Smith & Norland

Ten.:+ 354 52 03 000
daxkc:+ 354 52 03 011
Email: sminor@sminor.ls
www.sminor.is

Wnponesusn

P.T. MultiTarexMulla

Ten.: + 62 21 3983 5337
dakc: + 62 21 3983 5340
Email: agus@muiltitarex.co.ld
www.multitarex.caid

Uranua

Ecis Group

Ten.:+ 39 039 27881
dakc: + 39 039 2781353
Email: seco@ecisgroup.it
www.eclsgroup.lt

Manaiisusa

Estim Link (Letrlk Umata) SND BHD
Ten.: + 60 6 85 417 230,430 580
daxkc:+ 60 6 85 414 352

Email: ellusb@tm.net.my

Taunang,

Probity International Co Ltd.
Ten.: + 66 2 710 6146 Ext 107
dake: + 66 2 710 6147

Email: ak@probabity.co.th
www.probabity.co.th

CLUA (Texac u JlynanaHa)

Source IEC

Ten.: +1 281 882 8300

dakc: + 1281 882-8305

Email: bob.johnson@sourceiec.com
www.sourcelec.com

BbeTHam

MT Corporatin

Ten.: + 848 821 0373
dakc:+ 848 821 0358
Email: mall@mt-co.com

AFEHTCTBA-ONCTPUBBIOTEPDI
TOPIOBbIE NMPEACTABUTENBCTBA
NMPON3BOACTBEHHBIE MPEAMPUATUA 27

X > H o



MPOCTO JTYHYLLUEE!

371K cnoBea cnyxar AeBN30M KOMMaHuM ¢ MOMEHTa ee ocHoBaHudA B 1977 roay.

MpeTBOpSiIA 3TOT AEBM3 B XN3Hb, KOMMNAHUS cTana NMMAepoM MUPOBOIO pbiHKa
B CBOEeW obnactu.

Llenb komnanum OrnaeHg Cuctem — paspaboTka 6onee ka4eCTBEHHbIX,
NPOCTbIX U 3KOHOMUYHbIX CUCTEM.

lfonosHOU oduc
@glaend System AS

a/a 133, N-4358 Kleppe,
Ten.: +47 51 78 81 00, ®akc: (47) 51 78 81 60
dakc otaena npogax: +47 51 78 81 61

000 «OrnaeHg Cucrem»

197022, Poccua
r. CankT-lMNeTepbypr, a/a 125
Ten./dakc: (812) 313 15 80

Pr— .(812) 3131580
= = @GL/END iTr?:o@(z)ogl)sys.ru
4 SYSTEM www.oglaend-system.ru

www.oglaend-system.ru Email: info@oglsys.ru




